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VLASTNOSTI FUNKCE

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Všechno by mělo být co nejjednodušší, ale ne jednodušší.
Obecně rožšířené přeformulování citátu Alberta Einsteina.

Je dána funkce f (x) = x − 1
x2 . Doplňte každou větu výběrem z možností tak, aby všechna vzniklá tvrzení o

funkci f byla pravdivá.
Věty:

1 Funkce f má . . . . . . v bodě x = 2.Funkce f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkce f je . . . . . . . na intervalu (2;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 0.Funkce f je . . . . . . . na intervalu (1;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 3.

2 Funkce f má . . . . . . v bodě x = 2.Funkce f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkce f je . . . . . . . na intervalu (2;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 0.Funkce f je . . . . . . . na intervalu (1;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 3.

3 Funkce f má . . . . . . v bodě x = 2.Funkce f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkce f je . . . . . . . na intervalu (2;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 0.Funkce f je . . . . . . . na intervalu (1;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 3.

4 Funkce f má . . . . . . v bodě x = 2.Funkce f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkce f je . . . . . . . na intervalu (2;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 0.Funkce f je . . . . . . . na intervalu (1;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 3.

5 Funkce f má . . . . . . v bodě x = 2.Funkce f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkce f je . . . . . . . na intervalu (2;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 0.Funkce f je . . . . . . . na intervalu (1;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 3.

6 Funkce f má . . . . . . v bodě x = 2.Funkce f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkce f je . . . . . . . na intervalu (2;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 0.Funkce f je . . . . . . . na intervalu (1;∞).Funkce f má . . . . . . v bodě x = 3.

Možnosti:

A lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

B lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

C lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

D lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

E lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

F lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

G lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní

H lokální maximumkonkávníklesajícíbod nespojitostikladnáinflexilokální minimumkonvexní



Jsi Einstein!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Skvělé! Neuvěřitelné!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

To bylo úžasné!To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Výborně. Příště to bude bez chyby.Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Šetříš energii na příště?To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by

to už nemuselo vyjít.
To dáš! Neházej flintu do žita!Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Ten divný pocit, když jediná věc,

kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .
Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do
10.

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




